

宪法宣传有创新 法治意识入民心

我市开展第六个国家宪法日宣传活动

□记者 王凯文/图

本报讯 12月4日是我国第六个国家宪法日，为着力营造学习宪法、宣传宪法、尊守宪法的法治氛围，市依法治市委员会办公室和市司法局当天在五一文化广场联合举办了国家宪法日集中宣传活动，市直各单位、各驻周单位参与。

参与单位妙招尽出

当天上午，记者在活动现场看到，140多块展板整齐地排列在广场上，通过展板可以详细了解我国宪法的内容和发展史。值得注意的是，今年的宪法宣传日活动内容更加丰富，宣传方式更接地气。“针对学生这个特殊群体，我们将校园欺凌、青少年犯罪等具体案例以漫画结合文字的方式印成宣传页发放给学生和家长，让他们更直观地了解哪些是法律所禁止，以及如何保护好自己，免受伤害。”市教育局工作人员介绍。

市妇联工作人员告诉记者，他们制作了很多宣传法律的围裙。“很多家庭主妇做饭时都用得着围裙，我们

就将有关妇女和儿童保护的法律印在上面，这样宣传效果更好。”

7个主题日每天都不同

在活动现场记者还了解到，今年12月1日—7日是我国第二个“宪法宣传周”。今年，我市将紧紧围绕“弘扬宪法精神、推进国家治理体系和治理能力现代化”主题，采取主场活动+主题日活动相结合的方式向市民进行宣传。“除了今天的集中宣传外，我们还设置了主题日活动，从12月1日起，每天一个主题，分别为宪法进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络。”市司法局相关负责人说。

市司法局党组书记翟炯表示，今年“宪法宣传周”将重点宣传习近平新时代中国特色社会主义思想，习近平总书记全面依法治国的新理念、新思想、新战略；重点宣传宪法的地位、作用和主要内容以及我国法治建设的辉煌成就和社会主义核心价值观；突出落实“谁执法谁普法”责任制和媒体公益普法责任整体联动。通过主题鲜明、内容丰富、形式多样的宣传



向市民发放宣传围裙

活动，在全市范围内掀起宪法学习宣传高潮，提高群众参与度和扩大宪法

覆盖面，让宪法走进人民群众的日常生活。



为建设美丽宜居乡村，商水县黄寨镇对辖区主要道路进行统一整治，对路肩进行培土覆盖，对沿线树木和建筑物外墙涂白粉刷，美化了环境，改善了群众出行条件。图为12月4日该镇村民在培护路肩。

记者 付永奇 摄

4日沪深股指涨跌互现

新华社上海12月4日电（记者桑彤）4日，沪深股指涨跌互现，深市表现好于沪市。

当日，上证综指以2876.91点低开，全天低位震荡盘整，最终收报2878.12点，较前一交易日跌6.58点，跌幅为0.23%。

深证成指收报9687.95点，涨30.30点，涨幅为0.31%。

创业板指数跌0.10%至1673.78点；中小板指数涨0.16%至6132.98点。

沪深两市个股涨跌数量基本相当，上涨品

种逾1700只，下跌品种逾1700只。不计算ST个股，两市约30只个股涨停。

科创板方面，当日N普元涨幅最大，上涨60.78%；祥生医疗跌幅最大，下跌12.39%。

板块概念方面，黄金、有色金属、其他制造涨幅居前，涨幅在1.5%以上；IGBT概念、整车、通信网络跌幅居前，跌幅均在1%以内。

当日，沪深B指涨跌互现。上证B指跌0.43%至237.55点，深证B指涨0.06%至889.79点。

周口移动改善农村网络质量 助力脱贫攻坚

□记者 窦瀛

本报讯 今年以来，周口移动积极响应全市脱贫攻坚号召，坚持“以客户为中心和高质量发展”理念，持续贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育要求，落实“四个突出”工作思路，持续改善农村区域网络质量，加快网络信息扶贫工作在农村落地。

突出党建引领，持续加强农村区域网络维护。周口移动切实提高政治站位，强化社会责任担当，深入开展“农村网络质量提升”活动，成立专项活动党员突击队，针对农村网络日常维护和使用中的各种问题进行深入摸排，建立问题清单，明确处理时限，以高标准、严要求闭环解决存在的问题，有效控制设备退服和故障情况，缩短排障时间，切实提升网络质量。

突出基础建设，持续完善农村区域网络覆盖。开展主干路、乡间路等信号质量路测，检测整体覆盖状况；确认各基站参数设定情况、弱覆盖或盲点等现状，及时补齐覆盖短板。开展2G老旧设备替

换，加快4G基站建设，新增5G基站覆盖，全方位、立体化扩大网络覆盖。

突出感知导向，持续提升农村区域用户满意度。周口移动立足客户感知，将客户投诉作为网络质量检测的晴雨表，强化客户网络投诉处理，以客户满意为导向，在网络线条实施首问负责制，提升网络线条人员的客户服务意识，及时响应投诉，无论是移网投诉，还是宽带问题，都以解决客户实际问题为最基本目标。

突出应急保障，持续强化农村区域预防性维护。加大农村区域基站、线路杆的安全巡检力度，发现隐患及时上报解决。建立健全应急响应机制，对灾害性天气引发的影响通信网络的情况，快速响应，及时抢通，力争将损失降至最低。

下一步，周口移动将继续聚焦农村区域各类网络问题，以实际行动为农村信息化建设、脱贫攻坚和乡村振兴提供坚实的网络支撑，切实履行企业的社会责任担当，助力农村快速发展。